
PARETE4
                             Le appliques rappresentano una soluzione versatile per 
illuminare facciate, ingressi, rampe di scale e percorsi intorno agli edifici. 
La luce emessa può essere a fascio libero, schermata oppure direzionata. 
Le appliques strutturano e mettono in risalto le pareti e possono essere 
disposte singolarmente o in serie, o ancora in gruppo. Facili da installare, 
sono una scelta versatile per ogni esigenza di illuminazione outdoor.

                            Wall lights are a versatile solution for illuminating 
facades, entrances, stairways and paths around buildings. The light 
emitted may be free, shielded or directed. The appliques structure and 
highlight the walls and can be arranged individually or in series, or even 
in groups. Easy to install, they are a versatile choice for any outdoor 
lighting need.

316



317



Apparecchio a parete configurabile 
in singola e doppia emissione ideale 
per l’illuminazione radente di facciate 
esterne. Up&Down Mini è dotato di diverse 
ottiche per il controllo del flusso luminoso, 
che consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.  

Wall luminaire configurable in single 
and double emission, ideal for grazing 
lighting of external facades. Up&Down 
Mini is equipped with various optics 
for controlling the light flow, which 
allow design flexibility through different 
combinations of direct and indirect 
emission. 

Installazione a parete Wall installation

Alluminio estruso Extruded aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Applique
Wall luminaire

UP&DOWN MINI
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

220

Ø75

7551
7550

7550
NB

7550
MB

7550
WB

7551
NB

7551
MB

7551
WB

129

7

23

37

41

17

52

124

Ø75

7551
7550

R

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

220

Ø75

7551
7550

7550
NB

7550
MB

7550
WB

7551
NB

7551
MB

7551
WB

129

7

23

37

41

17

52

124

Ø75

7551
7550

R

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

220

Ø75

7551
7550

7550
NB

7550
MB

7550
WB

7551
NB

7551
MB

7551
WB

129

7

23

37

41

17

52

124

Ø75

7551
7550

R

320

PARETE | UP&DOWN MINI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲T35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲T35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲C35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲C35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲C35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲C35NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

321

AUGENTI



PARETE | UP&DOWN MINI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲D35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲T35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲D35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲T35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲D35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲T35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲T35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲T35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1440 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
7555W/▲C35NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1446 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
7555W/▲C35MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1320 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7555W/▲C35WB

DOPPIO/10°+56° 08220-240Vac 50/60Hz1586 lm16W 1380 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
7555W/▲C35NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio a parete configurabile 
in singola e doppia emissione ideale 
per l’illuminazione radente di facciate 
esterne. Up&Down è dotato di diverse 
ottiche per il controllo del flusso luminoso, 
che consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.  

Wall luminaire configurable in single and 
double emission, ideal for grazing lighting 
of external facades. Up&Down is equipped 
with various optics for controlling the light 
flow, which allow design flexibility through 
different combinations of direct and 
indirect emission. 

Installazione a parete Wall installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Applique
Wall luminaire

UP&DOWN

Alluminio estruso Extruded aluminium
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 66

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IK08IP66
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

7505
NB

7505
MB

7505
WB

7506
NB

7506
MB

7506
WB

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

300

Ø140193

7

23

37

41

17

7506
7505

52

124

Ø75

7506
7505

UP&DOWN
WALL LUMINAIRE

Istr_Up&Down_R03_1/4

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IK08IP66
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

7505
NB

7505
MB

7505
WB

7506
NB

7506
MB

7506
WB

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

300

Ø140193

7

23

37

41

17

7506
7505

52

124

Ø75

7506
7505

UP&DOWN
WALL LUMINAIRE

Istr_Up&Down_R03_1/4

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IK08IP66
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

7505
NB

7505
MB

7505
WB

7506
NB

7506
MB

7506
WB

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

300

Ø140193

7

23

37

41

17

7506
7505

52

124

Ø75

7506
7505

UP&DOWN
WALL LUMINAIRE

Istr_Up&Down_R03_1/4

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲T35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲T35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲C35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲C35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲C35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲C35NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

326

PARETE | UP&DOWN



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲T35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲T35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲C35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲C35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲C35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲C35NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲D35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲T35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲D35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲T35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲D35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲T35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲D35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲D35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲D35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲D35NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲T35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲T35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲T35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲T35NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1600 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7506W/▲T35NB

SINGOLO MEDIO/33° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1560 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/33°
7506W/▲T35MB

SINGOLO LARGO/54° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm17W 1520 lm 66I >80SINGLE WIDE/54°
7506W/▲T35WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3200 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7505W/▲C35NB

DOPPIO MEDIO/33°+33° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/33°+33°
7505W/▲C35MB

DOPPIO LARGO/54°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3040 lm 66I >80DOUBLE WIDE/54°+54°
7505W/▲C35WB

DOPPIO/16°+54° 08220-240Vac 50/60Hz3800 lm32W 3120 lm 66I >80DOUBLE/16°+54°
7505W/▲C35NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio a parete configurabile in 
singola e doppia emissione ideale per 
l’illuminazione radente di facciate esterne. 
Up&Down Maxi è dotato di diverse ottiche 
per il controllo del flusso luminoso, che 
consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.  

Wall luminaire configurable in single 
and double emission, ideal for grazing 
lighting of external facades. Up&Down 
Maxi is equipped with various optics 
for controlling the light flow, which 
allow design flexibility through different 
combinations of direct and indirect 
emission. 

Installazione a parete Wall installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Applique
Wall luminaire

UP&DOWN MAXI

Alluminio estruso Extruded aluminium
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 66

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IK08
CL I RG1 UV

Instructions220-240V
50/60HzIP66

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

UP&DOWN MAXI
WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istr_Up&Down Maxi_R03_1/4

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

400

Ø180

7456
7455

7455
NB

7455
MB

7455
WB

7456
NB

7456
MB

7456
WB

234

9.5

26

48

55

23

58

170

Ø180

7456
7455

R

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲T55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲T55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲T55WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲C55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲C55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲C55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲C55NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲C55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲C55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲C55WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲D55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲D55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲D55WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲T55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲T55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲T55WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲C55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲C55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲C55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲C55NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲D55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲D55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲D55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲D55NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲T55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲T55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲T55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲T55NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲D55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲D55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲D55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲D55NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲T55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲T55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲T55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲T55NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲C55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲C55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲C55WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲D55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲D55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲D55WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲T55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲T55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲T55WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲C55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲C55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲C55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲C55NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲D55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲D55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲D55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲D55NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲T55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲T55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲T55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲T55NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲D55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲D55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲D55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲D55NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲T55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲T55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲T55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲T55NW

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲C55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲C55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲C55WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲D55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲D55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲D55WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/16° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2690 lm 66I >80SINGLE NARROW/16°
7456W/▲T55NB

SINGOLO MEDIO/36° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2660 lm 66I >80SINGLE MEDIUM/36°
7456W/▲T55MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz3050 lm24W 2630 lm 66I >80SINGLE WIDE/56°
7456W/▲T55WB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/16°+16° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5380 lm 66I >80DOUBLE NARROW/16°+16°
7455W/▲C55NB

DOPPIO MEDIO/36°+36° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE MEDIUM/36°+36°
7455W/▲C55MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5260 lm 66I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
7455W/▲C55WB

DOPPIO/16°+56° 08220-240Vac 50/60Hz6100 lm46W 5320 lm 66I >80DOUBLE/16°+56°
7455W/▲C55NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio a parete configurabile 
in singola e doppia emissione ideale 
per l’illuminazione radente di facciate 
esterne. Up&Down Q è dotato di diverse 
ottiche per il controllo del flusso luminoso, 
che consentono flessibilità progettuale 
attraverso differenti combinazioni di 
emissione diretta ed indiretta.  

Wall luminaire configurable in single 
and double emission, ideal for grazing 
lighting of external facades. Up&Down 
Q is equipped with various optics for 
controlling the light flow, which allow 
design flexibility through different 
combinations of direct and indirect 
emission. 

Installazione a parete Wall installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Applique
Wall luminaire

UP&DOWN Q

Alluminio estruso Extruded aluminium
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IK07IP65
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

60

125

65

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

230

100165

9810 - 9812

7500
NB

7500
MB

7500
WB

7501
NB

7501
MB

7501
WB

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

UP&DOWN Q
9810W-9812W  WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istr_Up&Down Q 9810-9812_R01_1/4

9810 - 9812

32.5

LIGHTING DESIGN

R
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1233 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
9812W/▲C0.NB

SINGOLO MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1239 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
9812W/▲C0.MB

SINGOLO LARGO/56° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1131 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
9812W/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1233 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
9812W/▲D0.NB

SINGOLO MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1239 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
9812W/▲D0.MB

SINGOLO LARGO/56° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1131 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
9812W/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2466 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
9810W/▲C0.NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2478 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
9810W/▲C0.MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2262 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
9810W/▲C0.WB

DOPPIO/10°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2364 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
9810W/▲C0.NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2466 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
9810W/▲D0.NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2478 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
9810W/▲D0.MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2262 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
9810W/▲D0.WB

DOPPIO/10°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2364 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
9810W/▲D0.NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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PARETE | UP&DOWN Q

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2466 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
9810W/▲C0.NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2478 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
9810W/▲C0.MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2262 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
9810W/▲C0.WB

DOPPIO/10°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2364 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
9810W/▲C0.NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2466 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
9810W/▲D0.NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2478 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
9810W/▲D0.MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2262 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
9810W/▲D0.WB

DOPPIO/10°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2364 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
9810W/▲D0.NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1233 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
9812W/▲C0.NB

SINGOLO MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1239 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
9812W/▲C0.MB

SINGOLO LARGO/56° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1131 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
9812W/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1233 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
9812W/▲D0.NB

SINGOLO MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1239 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
9812W/▲D0.MB

SINGOLO LARGO/56° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1131 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
9812W/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

340



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2466 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
9810W/▲C0.NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2478 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
9810W/▲C0.MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2262 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
9810W/▲C0.WB

DOPPIO/10°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2364 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
9810W/▲C0.NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

DOPPIO STRETTO/10°+10° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2466 lm 65I >80DOUBLE NARROW/10°+10°
9810W/▲D0.NB

DOPPIO MEDIO/26°+26° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2478 lm 65I >80DOUBLE MEDIUM/26°+26°
9810W/▲D0.MB

DOPPIO LARGO/56°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2262 lm 65I >80DOUBLE WIDE/56°+56°
9810W/▲D0.WB

DOPPIO/10°+56° 07220-240Vac 50/60hZ2718 lm26W 2364 lm 65I >80DOUBLE/10°+56°
9810W/▲D0.NW

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1233 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
9812W/▲C0.NB

SINGOLO MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1239 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
9812W/▲C0.MB

SINGOLO LARGO/56° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1131 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
9812W/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1233 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
9812W/▲D0.NB

SINGOLO MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1239 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
9812W/▲D0.MB

SINGOLO LARGO/56° 07220-240Vac 50/60hZ1359 lm13W 1131 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
9812W/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Compatta nelle dimensioni ma ricca di 
personalità, Ginevra è un’applique da 
esterno dal design moderno ed essenziale, 
pensata per integrarsi con discrezione 
in qualsiasi contesto architettonico. 
Disponibile in due varianti di emissione: 
solo verso il basso oppure con doppia 
emissione verso l’alto e il basso. Grazie 
alla possibilità di scegliere tra luce diffusa, 
fascio stretto, largo o combinato, Ginevra 
si adatta facilmente a diverse esigenze 
illuminotecniche: dalla valorizzazione 
di superfici verticali alla creazione di 
effetti scenografici sulle facciate. Un 
vero classico contemporaneo per 
l’illuminazione degli spazi outdoor.

Compact in size but full of personality, 
Ginevra is an outdoor wall lamp with a 
modern and essential design, designed to 
integrate discreetly into any architectural 
context. Available in two emission variants: 
only downwards or with double emission 
upwards and downwards. Thanks to the 
possibility of choosing between diffused 
light, narrow beam, wide or combined, 
Ginevra easily adapts to different lighting 
needs: from the enhancement of vertical 
surfaces to the creation of scenographic 
effects on facades. A true contemporary 
classic for outdoor lighting.

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Applique
Wall luminaire

GINEVRA
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 06

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK06
CL I RG0 UV

Instructions220-240V
50/60Hz

40

26

10

100

40 82

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

82

110100

9800

9801

9800
V2

9800
V3

9800
V4

9800
VS

9801
V0

9801
V1

9801
VS

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

GINEVRA
WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Ginevra_R03_1/4
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 195 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9801W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°

ACCESSORIES

SINGOLO/60° 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 310 lm 65I >80SINGLE/60°
9801W/▲R3.V0

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°

ACCESSORIES

SINGOLO/10° 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 130 lm 65I >80SINGLE/10°
9801W/▲R3.V1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 195 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9801W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°

ACCESSORIES

SINGOLO/60° 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 310 lm 65I >80SINGLE/60°
9801W/▲R3.V0

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°

ACCESSORIES

SINGOLO/10° 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 130 lm 65I >80SINGLE/10°
9801W/▲R3.V1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 195 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9801W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°

ACCESSORIES

SINGOLO/60° 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 310 lm 65I >80SINGLE/60°
9801W/▲R3.V0

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°

ACCESSORIES

SINGOLO/10° 06220-240Vac 50/60Hz440 lm5W 130 lm 65I >80SINGLE/10°
9801W/▲R3.V1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDIIFFFFUUSSEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 385 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9800W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 60°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 620 lm 65I >80DOUBLE/60°
9800W/▲R3.V2

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++1100°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+10° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 260 lm 65I >80DOUBLE/10°+10°
9800W/▲R3.V4

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDIIFFFFUUSSEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 385 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9800W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 60°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 620 lm 65I >80DOUBLE/60°
9800W/▲R3.V2

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++1100°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+10° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 260 lm 65I >80DOUBLE/10°+10°
9800W/▲R3.V4

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDIIFFFFUUSSEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 385 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9800W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 60°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 620 lm 65I >80DOUBLE/60°
9800W/▲R3.V2

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++1100°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+10° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 260 lm 65I >80DOUBLE/10°+10°
9800W/▲R3.V4

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 440 lm 65I >80DOUBLE/10°+60°
9800W/▲R3.V3

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDIIFFFFUUSSEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 385 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9800W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 60°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 620 lm 65I >80DOUBLE/60°
9800W/▲R3.V2

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++1100°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+10° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 260 lm 65I >80DOUBLE/10°+10°
9800W/▲R3.V4

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDIIFFFFUUSSEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 385 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9800W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 60°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 620 lm 65I >80DOUBLE/60°
9800W/▲R3.V2

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++1100°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+10° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 260 lm 65I >80DOUBLE/10°+10°
9800W/▲R3.V4

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDIIFFFFUUSSEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 385 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9800W/▲R3.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 60°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  6600°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 620 lm 65I >80DOUBLE/60°
9800W/▲R3.V2

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+10°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++1100°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+10° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 260 lm 65I >80DOUBLE/10°+10°
9800W/▲R3.V4

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA 10°+60°

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  1100°°++6600°°

ACCESSORIES

DOPPIO/10°+60° 06220-240Vac 50/60Hz880 lm8W 440 lm 65I >80DOUBLE/10°+60°
9800W/▲R3.V3

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Con la sua forma a parallelepipedo e 
la luce morbida e avvolgente, Giulia 
è un’applique dal design essenziale 
pensata per l’esterno, ma perfettamente 
riadattabile anche per ambienti interni. 
Disponibile in versione a emissione singola 
o doppia, offre una diffusione luminosa 
omogenea, ideale per creare atmosfere 
calde e accoglienti, senza rinunciare a 
un’estetica minimalista.

With its parallelepiped shape and soft, 
enveloping light, Giulia is a wall lamp 
with an essential design designed for 
the outside, but also perfectly adaptable 
to indoor environments. Available in 
single or double emission version, it 
offers a homogeneous light diffusion, 
ideal for creating warm and welcoming 
atmospheres, without sacrificing a 
minimalist aesthetic.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

GIULIA

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro satinato Frosted glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 06

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

54

5456

25

210

82

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

9900

9901

82

110

210 110

25

17

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

GIULIA
9900W-9901W  DALI WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Giulia_990xW_DALI_R01_1/4

IP65 IK06
CL I _ +

DIM 

Instructions220-240V
50/60Hz

350

PARETE | GIULIA



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

352



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz991 lm8W 560 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9901W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲C4.VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲D4.VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1090 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9900W/▲T4.VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Deva è un’applique rettangolare dal 
profilo sottile, pensata per l’esterno 
ma perfettamente integrabile 
anche in ambienti interni dal gusto 
contemporaneo. Disponibile con 
emissione singola o doppia, offre una 
luce diffusa e uniforme, ideale per 
valorizzare superfici architettoniche con 
discrezione ed eleganza. Alla gamma 
si è recentemente aggiunta la versione 
con ottiche dedicate a fasci luminosi 
differenziati, che amplia le possibilità 
progettuali e consente un’efficienza 
luminosa superiore, senza rinunciare al 
suo design pulito e minimale.

Deva is a rectangular wall lamp with a 
thin profile, designed for the exterior but 
perfectly integrated in interiors with a 
contemporary taste. Available with single 
or double emission, it offers a diffused 
and uniform light, ideal for enhancing 
architectural surfaces with discretion 
and elegance. The range has recently 
been extended by the version with lenses 
dedicated to differentiated light beams, 
which extends the design possibilities 
and allows a superior luminous efficiency, 
without sacrificing its clean and minimal 
design.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

DEVA

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro satinato Frosted glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 06

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

IP65 IK06
CL I

UV

Instructions220-240V
50/60Hz

DEVA HP
DALI WALL LUMINAIRE

9855

Istruzioni_DEVAHP_DALI_R01_1/4
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80SINGLE/DIFFUSED
9850W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲R70VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 1100 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲D70VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO 06220-240Vac 50/60Hz2100 lm17W 550 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSED
9851W/▲T70VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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AUGENTI



DEVA OPTIKA

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R35OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R70OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D35OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R35OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R70OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D35OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R35OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R70OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D35OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

360



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R35OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R70OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D35OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R35OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R70OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D35OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R35OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲R70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲R70OB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D35OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲D70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲D70OB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
12W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
1122WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T35SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz1700 lm12W 1400 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T35OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TRIAC EMISSIONE SINGOLA 
24W

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  TTRRIIAACC  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
2244WW

ACCESSORIES

DIFFUSO/110°X100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80DIFFUSED/110°X100°
9855W/▲T70SW

OVALE/40°100° 06220-240Vac 50/60Hz3300 lm24W 2700 lm 65I >80OVAL/40°100°
9855W/▲T70OB

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Un semplice parallelepipedo, dalla linea 
minimale e dalle dimensioni compatte. 
Modo si distingue per la flessibilità 
applicativa e la varietà di configurazioni 
disponibili. Può essere installato in versione 
wallwasher monoemissione verso il 
basso, biemissione up/down oppure 
con emissione diretta perpendicolare 
alla parete. Grazie al design modulare 
e all’ampia gamma di opzioni ottiche, si 
adatta facilmente a contesti sia funzionali 
che decorativi. 

A simple parallelepiped, with a minimal 
line and compact dimensions. Modo 
stands out for its application flexibility and 
the variety of configurations available. 
It can be installed as a single downlight 
wallwasher, with up/down or direct 
emission perpendicular to the wall. Thanks 
to the modular design and wide range of 
optical options, it easily adapts to both 
functional and decorative contexts.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Apparecchi compatti modulari
Compact modular devices

MODO

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

Neoprene a celle chiuse Closed-cell neoprene

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

364
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

143

118 69

240

118 69

168 46

118

IK 07

366
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80SINGLE/12°
601W1/▲P70NB

SINGOLO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80SINGLE/28°
601W1/▲P70MB

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80SINGLE/50°
601W1/▲P70WB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601W1/▲P70AB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80SINGLE/12°
601W1/▲D70NB

SINGOLO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80SINGLE/28°
601W1/▲D70MB

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80SINGLE/50°
601W1/▲D70WB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601W1/▲D70AB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80SINGLE/12°
601W1/▲P70NB

SINGOLO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80SINGLE/28°
601W1/▲P70MB

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80SINGLE/50°
601W1/▲P70WB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601W1/▲P70AB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO DALI EMISSIONE SINGOLA

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

SINGOLO/12° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 662 lm 65I >80SINGLE/12°
601W1/▲D70NB

SINGOLO/28° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 656 lm 65I >80SINGLE/28°
601W1/▲D70MB

SINGOLO/50° 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 643 lm 65I >80SINGLE/50°
601W1/▲D70WB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
601W1/▲D70AB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

143

118 69

240

118 69

168 46

118

367

AUGENTI



PARETE | MODO

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲P70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲P70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲P70WB

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲P70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲P70NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲D70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲D70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲D70NW

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲D70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲P70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲P70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲P70WB

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲P70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲P70NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲D70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲D70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲D70NW

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲D70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲P70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲P70AB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO DALI EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲D70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲D70AB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲P70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲P70AB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO DALI EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲D70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲D70AB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

368



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲P70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲P70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲P70WB

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲P70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲P70NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲D70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲D70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲D70NW

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲D70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲P70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲P70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲P70WB

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲P70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲P70NW

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIO MODULO DALI EMISSIONE DOPPIA

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  MMOODDUULLEE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/12° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1324 lm 65I >80DOUBLE/12°
602W1/▲D70NB

DOPPIO/28° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1312 lm 65I >80DOUBLE/28°
602W1/▲D70MB

DOPPIO/50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1286 lm 65I >80DOUBLE/50°
602W1/▲D70NW

DOPPIO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1300 lm 65I >80DOUBLE/ASYMMETRIC
602W1/▲D70AB

DOPPIO/12°+50° 07220-240Vac 50/60Hz1580 lm16W 1305 lm 65I >80DOUBLE/12°+50°
602W1/▲D70WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲P70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲P70AB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO DALI EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲D70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲D70AB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲P70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲P70AB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

MODULO DALI EMISSIONE SINGOLA LAMA DI LUCE

ACCESSORI

MMOODDUULLEE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  BBLLAADDEE  OOFF  LLIIGGHHTT

ACCESSORIES

SINGOLO LAMA DI LUCE/4° 07220-240Vac 50/60Hz260 lm3.5W 237 lm 65I >80SINGLE BLADE OF LIGHT/4°
603W1/▲D70BB

SINGOLO/ASIMMETRICO 07220-240Vac 50/60Hz790 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE/ASYMMETRIC
603W1/▲D70AB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲C35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲C35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲C35WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE SINGOLA 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  SSIINNGGLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

SINGOLO STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 720 lm 65I >80SINGLE NARROW/10°
7556W/▲D35NB

SINGOLO MEDIO/26° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 723 lm 65I >80SINGLE MEDIUM/26°
7556W/▲D35MB

SINGOLO LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz793 lm8W 660 lm 65I >80SINGLE WIDE/56°
7556W/▲D35WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Con il suo design sobrio e senza tempo, 
Meridian è un’applique dal gusto 
tradizionale, ideale per ambienti esterni 
dove si desidera un’illuminazione elegante 
e discreta. Dotata di doppia emissione 
luminosa, diffonde la luce in modo 
uniforme sia verso l’alto che verso il basso, 
valorizzando pareti e percorsi con un 
tocco classico. Disponibile con schermo in 
policarbonato opale o in vetro satinato.

With its sober and timeless design, 
Meridian is a wall lamp with a traditional 
taste, ideal for outdoor environments 
where you want elegant and discreet 
lighting. Equipped with double light output, 
it spreads the light evenly both upwards 
and downwards, enhancing walls and 
paths with a classic touch. Available with 
opal polycarbonate or satin glass screen.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

MERIDIAN

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Neoprene a celle chiuse Closed-cell neoprene

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK05
CL I RG0 UV

Instructions220-240V
50/60Hz

69

138

69
34

250

120

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

4500

120

250 135

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Meridian_R03_1/4

MERIDIAN
4500W  WALL LUMINAIRE

IK 05

372

PARETE | MERIDIAN



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

373

AUGENTI



PARETE | MERIDIAN

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

374



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO POLICARBONATO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  PPOOLLYYCCAARRBBOONNAATTEE  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1049 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50PO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Con il suo design sobrio e senza tempo, 
Meridian Plus è pensata per chi cerca 
un’illuminazione esterna dal gusto 
tradizionale ma con una presenza più 
marcata. Dotata di doppia emissione 
luminosa, diffonde la luce in modo 
uniforme sia verso l’alto che verso il 
basso, valorizzando pareti e percorsi 
con un tocco classico. È disponibile 
esclusivamente con schermo in 
vetro satinato e nella variante con 
schermatura frontale completa, ideale 
per ridurre l’abbagliamento e ottenere 
un’illuminazione ancora più controllata. 

With its sober and timeless design, 
Meridian Plus is designed for those 
looking for traditional outdoor lighting 
but with a more pronounced presence. 
Equipped with double light output, it 
spreads the light evenly both upwards 
and downwards, enhancing walls and 
paths with a classic touch. It is available 
exclusively with a satin-finished glass 
screen and in the version with full front 
shielding, ideal for reducing glare and 
achieving even more controlled lighting.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

MERIDIAN PLUS

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso

Vetro satinato

Die-cast aluminium

Frosted glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 06

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65
CL I RG0 UV

Instructions220-240V
50/60HzIK06

241

5050

96

310

150

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

150

150

310 170

4560

4550

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

MERIDIAN PLUS
WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_MeridianPlus_R03_1/4
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 06220-240Vac 50/60Hz2800 lm21W 1834 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4550W/▲C4.VS

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE 
CORNICE CHIUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
CCLLOOSSEEDD  FFRRAAMMEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 06220-240Vac 50/60Hz2800 lm21W 1694 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4560W/▲C4.VS

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 06220-240Vac 50/60Hz2800 lm21W 1834 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4550W/▲C4.VS

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE 
CORNICE CHIUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  
CCLLOOSSEEDD  FFRRAAMMEE

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 06220-240Vac 50/60Hz2800 lm21W 1694 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4560W/▲C4.VS

DALI DISPONIBILE SU RICHIESTA - DALI AVAILABLE ON REQUEST

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Le versioni Meridian 2.0, 2.1 e 2.2 
interpretano il linguaggio classico della 
famiglia Meridian con un’estetica più 
attuale e leggera, perfetta per contesti 
architettonici che richiedono equilibrio 
tra tradizione e modernità. Tutti i modelli 
sono dotati di doppia emissione luminosa, 
per una distribuzione uniforme della luce 
verso l’alto e verso il basso. Caratterizzate 
da linee essenziali e dettagli curati, 
queste varianti offrono diverse opzioni 
formali pur mantenendo una coerenza 
stilistica, rendendole versatili e facilmente 
integrabili in progetti sia residenziali che 
pubblici.

The Meridian 2.0, 2.1 and 2.2 versions 
interpret the classic language of the 
Meridian family with a more current and 
light aesthetic, perfect for architectural 
contexts that require a balance between 
tradition and modernity. All models are 
equipped with double light output, for an 
even distribution of the light upwards and 
downwards. Characterized by essential 
lines and careful details, these variants 
offer different formal options while 
maintaining a stylistic coherence, making 
them versatile and easily integrated in 
both residential and public projects.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

MERIDIAN 2

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso

Vetro satinato

Die-cast aluminium

Frosted glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK05
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

4570 4571 4572

27

17

80

73

100

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

4570

4572

4571

150 120

120

250 250

250

110 100

100

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

MERIDIAN 2
4570-4571-4572  WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Meridian 2_R03_1/4
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1050 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4570W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1050 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4570W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1050 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4570W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1050 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4570W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

MERIDIAN 2.0
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MERIDIAN 2.1

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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MERIDIAN 2.2

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1084 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4571W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1097 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4572W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1097 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4572W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1097 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4572W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI DOPPIA EMISSIONE

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1097 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4572W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Stem Wall, un’applique a disco che ricrea 
a muro un’avvolgente atmosfera di luce. 
La versione a parete della collezione Stem, 
prodotti dal concept volto a prediligere 
l’essenza della luce e la pulizia del design. 
La sua luminescenza diffusa e fluida, 
quasi fosse un’aura rarefatta, si fonde 
all’ambiente con armonia e delicatezza, 
con il fine di costruire e valorizzare una 
scena dando forma ad una visione, senza 
imporsi su di essa. Stem, il fascino del 
concetto.

Stem Wall, a disc applique that recreates 
an enveloping atmosphere of light. 
The wall version of the Stem collection, 
produced by the concept aimed at 
prioritising the essence of light and the 
cleanliness of design. Its diffuse and fluid 
luminescence, as if it were a rarefied aura, 
blends into the environment with harmony 
and delicacy, in order to build and 
enhance a scene giving shape to a vision, 
without imposing on it. Stem, the charm of 
the concept.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

STEM

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso

Policarbonato opale

Die-cast aluminium

Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

11W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
11W REMOTE DRIVER 24Vdc

IK 08 8

85

Ø160

HUB
SYSTEM

VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

ALIMENTAZIONE DIRETTA
DIRECT AC
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
24VDC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350W/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350W/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
24VDC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350W/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350W/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



390

PARETE | STEM

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
24VDC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350W/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350W/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
24VDC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350W/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350W/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

KIT CASAMBI IP68
KKIITT  CCAASSAAMMBBII  IIPP6688

Kit Casambi IP68 220V Triac
Kit Casambi IP68 220V TriacKKIITT..003344

L 150 x W 80 x H 40

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL I - IP67
Limitatore di sovratensione   CL I - IP67EE..TTRRAA..558800

L 37 x W 30 x H 30

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

KIT CASAMBI IP68
KKIITT  CCAASSAAMMBBII  IIPP6688

Kit Casambi IP68 220V Triac
Kit Casambi IP68 220V TriacKKIITT..003344

L 150 x W 80 x H 40

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL I - IP67
Limitatore di sovratensione   CL I - IP67EE..TTRRAA..558800

L 37 x W 30 x H 30

ACCESSORI
ACCESSORIES

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

KIT CASAMBI IP68
KKIITT  CCAASSAAMMBBII  IIPP6688

Kit Casambi IP68 220V Triac
Kit Casambi IP68 220V TriacKKIITT..003344

L 150 x W 80 x H 40

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL I - IP67
Limitatore di sovratensione   CL I - IP67EE..TTRRAA..558800

L 37 x W 30 x H 30

N1 2

N1

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP66

N1 2
+ + +- - -

+ + +- - -

≥ IP67

N1 2

+ + +- - -

≥ IP67

≥ IP67

N1 N1

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

IN OUT
Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

+ + +- - -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ -

IN OUT
Driver +24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -+ - + -

1 2 N

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

≥ IP67 ≥ IP67

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP65

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

1 2 N

N1 2

N1 2

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

N1 2
N1 2

+ - + - + -

BLOOM 24v cut-rim 24v

stem wall 24v

cut-rim CC

kubo6  24v

bloom CC

bloom CC

matrixmini 24V matrixmini recess 24V

kubo 6 R - 24V

391

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
24VDC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350W/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350W/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
24VDC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350W/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350W/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

KIT CASAMBI IP68
KKIITT  CCAASSAAMMBBII  IIPP6688

Kit Casambi IP68 220V Triac
Kit Casambi IP68 220V TriacKKIITT..003344

L 150 x W 80 x H 40

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL I - IP67
Limitatore di sovratensione   CL I - IP67EE..TTRRAA..558800

L 37 x W 30 x H 30

 

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

RIM70
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX  pz. MAX  pz.

Bloom
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

CUT45
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

RIM45
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

Bloom Mini
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

Bloom Mini Bollard
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable

MAX 8 pz. MAX 8 pz. MAX 8 pz.

MAX 8 pz.

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

CUT70
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX  pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

Stem Bollard
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX 5 pz.

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

Stem Bollard
HUB.24V.001.ND 

24vdc Not Dimmable
MAX 5 pz.

R

LIGHTING

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

RIM70
DA2

DALI2
MAX 8 pz. MAX 8 pz.

Bloom
DA2

DALI2

CUT45 RIM45 Bloom Mini

Bloom Mini Bollard

MAX 8 pz. MAX 8 pz. MAX 8 pz.

MAX 8 pz.

OUT 24Vdc OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

CUT70
DA2

DALI2
MAX 8 pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

Stem Bollard
MAX 5 pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

Stem Bollard
MAX 5 pz.

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

IN-OUT
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

IN-OUT
DALI2

DA2
DALI2

DA2
DALI2

DA2
DALI2

DA2
DALI2

DA2
DALI2

DA2
DALI2

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

RIM70
MAX  pz. MAX  pz.

Bloom

CUT45 RIM45
Bloom Mini

Bloom Mini Bollard

MAX 8 pz. MAX 8 pz.
MAX 8 pz.

MAX 8 pz.

OUT 24Vdc OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

70
HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

MAX  pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

Stem Bollard
MAX 5 pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

Stem Bollard
MAX 5 pz.

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m

OUT 24Vdc

R

LIGHTING

*20m

R

LIGHTING

*20m

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI
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DESCRIZONE
DESCRIZONE

Apparecchio a parete in tre varianti: Acciaio, Alluminio e Nylon
Wall luminaire in three variants: Steel, Aluminum and Nylon

LUCY

Grazie alla cura nella selezione dei 
materiali e all’elevata protezione dalla 
corrosione, Lucy è la scelta ideale per 
installazioni in zone costiere o marine. 
L’applique del modello Lucy è disponibile 
in nylon, alluminio verniciato o acciaio inox 
AISI316L. Disponibile nelle versioni incasso 
a muro, incasso a pavimento ed applique 
sia a muro che a soffitto, Lucy unisce 
versatilità e resistenza per un’illuminazione 
durevole e affidabile.

Due to the careful selection of materials 
and high corrosion protection, Lucy 
is the ideal choice for installations in 
coastal or marine areas. The wall lamp of 
model Lucy is available in nylon, painted 
aluminum or stainless steel AISI316L. 
Available in recessed wall, floor and 
ceiling versions, Lucy combines versatility 
and resistance for durable and reliable 
lighting.

Installazione a parete Wall installation

Vetro extrachiaro opale temprato Extra clear tempered opal glass 

EPDM EPDM

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

IP 66 IK 07

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

Instructions

IP65 IK07

Ø160

1050W / 1051W

LIGHT WAYSCODE

VO

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

LUCY
24Vdc WALL AND CEILING LUMINAIRE

Istruzioni_Lucy_R01_1/4

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör
60

WALL

CEILING

LIGHT WAYSCODE

VO

NB

MB

WB

30

52

60

104

24Vdc

VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

ALIMENTAZIONE DIRETTA
DIRECT AC

3,5W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
3,5W REMOTE DRIVER 24Vdc
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-6 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 7-20 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1-3 Lamps

L 106 x W 33 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-20 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

Driver for Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFF
Alimentatore per Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFFEE..TTRRAA..664477

1 Driver for 1-3 Lamps

L 57 x W 40 x H 26

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL II - IP67
Limitatore di sovratensione   CL II - IP67EE..TTRRAA..558811

L 37 x W 30 x H 30

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1050W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ACCIAIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  SSTTEEEELL  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1050W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1051W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN ALLUMINIO 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  AALLUUMMIINNIIUUMM  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1051W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1052W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1052W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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CLIO

Installazione a parete Wall installation

Vetro extrachiaro opale temprato Extra clear tempered opal glass 

EPDM EPDM

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

Grazie alla cura nella selezione dei 
materiali e all’elevata protezione dalla 
corrosione, Clio è la scelta ideale per 
installazioni in zone costiere o marine. 
L’applique del modello Clio è disponibile 
in nylon. Disponibile nelle versioni incasso 
a muro, incasso a pavimento ed applique 
sia a muro che a soffitto, Lucy unisce 
versatilità e resistenza per un’illuminazione 
durevole e affidabile.

Due to the careful selection of materials 
and high corrosion protection, Clio is the 
ideal choice for installations in coastal 
or marine areas. The wall lamp of model 
Clio is available in nylon. Available in 
recessed wall, floor and ceiling versions, 
Lucy combines versatility and resistance 
for durable and reliable lighting.

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Apparecchio a parete in Nylon
Wall luminaire in Nylon
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

3,5W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
3,5W REMOTE DRIVER 24Vdc

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

R

Instructions220-240V
50/60HzIP65 IK07

CLIO
WALL AND CEILING LUMINAIRE

Istruzioni_Clio_R01_1/4

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Master Istruzioni R04

160X160

1070W

LIGHT WAYSCODE

VO

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

60

WALL

CEILING

LIGHT WAYSCODE

VO

NB

MB

WB

112

53

60

112

7

112

IP 66 IK 07

VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

ALIMENTAZIONE DIRETTA
DIRECT AC

402



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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ACCESSORI
ACCESSORIES

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-6 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 7-20 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1-3 Lamps

L 106 x W 33 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-20 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

Driver for Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFF
Alimentatore per Box 12W 24Vdc IP65 - ON/OFFEE..TTRRAA..664477

1 Driver for 1-3 Lamps

L 57 x W 40 x H 26

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL II - IP67
Limitatore di sovratensione   CL II - IP67EE..TTRRAA..558811

L 37 x W 30 x H 30

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
24VDC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 0724Vdc500 lm3,5W 180 lm 66III >80DIFFUSED/110°
1070W/▲RRCVO

DIMMERABILE - DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

DRIVER FOR BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFF
ALIMENTATORE PER BOX 12W 24VDC IP65 - ON/OFFE.TRA.647

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1-3 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-6 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 7-20 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-20 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPARECCHIO CON COPERTURA IN NYLON 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

LLUUMMIINNAAIIRREE  WWIITTHH  NNYYLLOONN  CCOOVVEERR  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO/110° 07220-240Vac 50/60Hz500 lm5W 180 lm 66II >80DIFFUSED/110°
1070W/WRACVO

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VO = VETRO EXTRACHIARO OPALE TEMPRATO - VO = EXTRA CLEAR OPAL TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581
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Apparecchio a plafone adatto per 
installazione a parete e soffitto, disponibile 
in due versioni, una con schermo 
diffondente e l’altra con elemento 
schermante. Il diffusore curvo segue 
fedelmente la linea del corpo in alluminio, 
conferendo così una compattezza visiva 
ed una sporgenza molto contenuta 
rispetto al piano di installazione. 

Surface mounted luminaire suitable for 
wall and ceiling installation, available in 
two versions, one with diffusing screen 
and the other with shielding element. The 
curved diffuser follows faithfully the line 
of the aluminium body, thus conferring 
a visual compactness and a very limited 
protrusion compared to the installation 
plan. 

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

HELIOS

Alluminio pressofuso

Policarbonato opale

Die-cast aluminium

Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Installazione a parete o soffitto Wall or ceiling installation

00 10 40 35 30 01 24 25
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

150 100

260

150 103

260
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8302C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8303C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8302C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8303C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

410

PARETE | HELIOS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8303C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8303C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8302C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8302C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

411

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8303C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8301C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 643 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8303C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8302C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8300C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1982 lm13W 891 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8302C/▲R3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



Apparecchio a plafone adatto per 
l’installazione a parete e soffitto, 
disponibile in due misure - Ø280 e Ø380 - 
con schermo diffondente e con elemento 
di schermatura. Il diffusore curvo segue la 
linea del corpo in alluminio, donando così 
una compattezza visiva all’apparecchio, 
ed una sporgenza molto limitata rispetto 
al piano di installazione. 

Surface-mounted luminaire suitable for 
wall and ceiling installation, available in 
two sizes - Ø280 and Ø380 - with diffusing 
screen and shielding element. The curved 
diffuser follows the line of the aluminium 
body, thus giving a visual compactness to 
the device, and a very limited projection 
compared to the installation plan. 

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

GEO

Installazione a parete o soffitto Wall or ceiling installation

Alluminio pressofuso

Policarbonato opale

Die-cast aluminium

Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

00 10 40 35 30 01 24 25
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo280_DALI_R01_1/4

_ +
DIM 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8211

8210

100

103

Ø280

Ø280

LIGHTING DESIGN

R

GEO280
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

138

78

121Ø380

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo380_DALI_R01_1/4

_ +

DIM  

LIGHTING DESIGN

R

GEO380
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

138

78

121Ø380

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo380_DALI_R01_1/4

_ +

DIM  

LIGHTING DESIGN

R

GEO380
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

138

78

121Ø380

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo380_DALI_R01_1/4

_ +

DIM  

LIGHTING DESIGN

R

GEO380
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo280_DALI_R01_1/4

_ +
DIM 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8211

8210

100

103

Ø280

Ø280

LIGHTING DESIGN

R

GEO280
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo280_DALI_R01_1/4

_ +
DIM 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8211

8210

100

103

Ø280

Ø280

LIGHTING DESIGN

R

GEO280
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Geo280_DALI_R01_1/4

_ +
DIM 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8211

8210

100

103

Ø280

Ø280

LIGHTING DESIGN

R

GEO280
DALI WALL-CEILING LUMINAIRE

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

138

78

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

TWIN380
WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN380_R01_1/4

Units = mm

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8000

8001

121

124

Ø380

Ø380

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

138

78

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

TWIN380
WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN380_R01_1/4

Units = mm

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8000

8001

121

124

Ø380

Ø380
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE ∅280 DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  
SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8213C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GEO 280

415

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8212C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE ∅280 DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  
SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8213C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

416

PARETE | GEO

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE ∅280 DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  
SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8213C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE ∅280 DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  
SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8213C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8212C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8212C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

417

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE ∅280 DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  
SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8213C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8211C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE EMISSIONE ∅280 DIFFUSA CON SCHERMATURA E SENSORE DI 
MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG  AANNDD  MMOOTTIIOONN  
SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1030 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8213C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8212C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8210C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz2575 lm19W 1680 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8212C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

418

GEO 380

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲D4.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8202C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲D4.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8202C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲D4.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8202C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

419

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲D4.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8202C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8200C/▲D4.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SENSORE DI MOVIMENTO

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  MMOOTTIIOONN  SSEENNSSOORR

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3796 lm29W 2233 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8202C/▲R4.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 



Apparecchio a plafone adatto per 
l’installazione a parete e soffitto. Twin ha 
la peculiare caratteristica di illuminare 
la superficie circostante attraverso due 
aperture laterali. Disponibile in due misure 
- Ø280 e Ø380 - con schermo diffondente 
e con elemento di schermatura. Il diffusore 
curvo segue la linea del corpo in alluminio, 
donando così una compattezza visiva 
all’apparecchio, ed una sporgenza molto 
limitata rispetto al piano d’installazione.

Surface mounted luminaire suitable for 
wall and ceiling installation. Twin has 
the unique feature of illuminating the 
surrounding surface through two lateral 
openings. Available in two sizes - Ø280 
and Ø380 - with diffusing screen and with 
shielding element. The curved diffuser 
follows the line of the aluminium body, 
thus giving a visual compactness to the 
luminaire, and a very limited projection 
compared to the installation plan.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

TWIN

Installazione a parete o soffitto Wall or ceiling installation

Alluminio pressofuso

Policarbonato opale

Die-cast aluminium

Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

00 10 40 35 30 01 24 25

420
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN280_R01_1/4

TWIN280
 WALL-CEILING LUMINAIRE 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8100

8101

100

103

Ø280

Ø280

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

138

78

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

TWIN380
WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN380_R01_1/4

Units = mm

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8000

8001

121

124

Ø380

Ø380

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

138

78

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

TWIN380
WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN380_R01_1/4

Units = mm

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8000

8001

121

124

Ø380

Ø380

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

138

78

Ø380

165
109

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

TWIN380
WALL-CEILING LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN380_R01_1/4

Units = mm

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8000

8001

121

124

Ø380

Ø380

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN280_R01_1/4

TWIN280
 WALL-CEILING LUMINAIRE 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8100

8101

100

103

Ø280

Ø280

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN280_R01_1/4

TWIN280
 WALL-CEILING LUMINAIRE 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8100

8101

100

103

Ø280

Ø280

IP 65

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

R

IP65 IK08
CL I RG0 850°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

114

66

Ø280

114

56

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_TWIN280_R01_1/4

TWIN280
 WALL-CEILING LUMINAIRE 

LIGHT WAYS

Units = mm

CODE

ALL

8100

8101

100

103

Ø280

Ø280
IK 08

422

PARETE | TWIN



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

TWIN 280

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

423

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

424

PARETE | TWIN



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 774 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8101C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅280 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅228800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz1750 lm19W 595 lm 65I >80DIFFUSED >100°
8100C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

TWIN 380

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1302 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8000C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1302 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8000C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

425

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1302 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8000C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

PARETE | TWIN

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1302 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8000C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE DALI ∅380 EMISSIONE DIFFUSA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1690 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8001C/▲D3.PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE ∅380 EMISSIONE DIFFUSA CON SCHERMATURA

ACCESSORI

WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  ∅∅338800  DDIIFFFFUUSSEE  EEMMIISSSSIIOONN  WWIITTHH  SSHHIIEELLDDIINNGG

ACCESSORIES

DIFFUSO >100° 08220-240Vac 50/60Hz3830 lm29W 1302 lm 65I 80DIFFUSED >100°
8000C/▲C3.PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio a parete di forma 
tonda, caratterizzato da un’emissione 
asimmetrica che lo rende ideale per 
l’illuminazione di camminamenti, percorsi 
pedonali e tutte quelle applicazioni dove 
si necessita primariamente un livello di 
visibilità adeguato sul piano orizzontale.

Wall-mounted luminaire of round shape, 
characterized by an asymmetrical 
emission that makes it ideal for the 
lighting of walkways, pedestrian paths and 
all those applications where a suitable 
level of visibility is primarily required on the 
horizontal plane.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

ANTARES ROUND

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso

Vetro puntinato

Die-cast aluminium

Pointed glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP66 IK09 UV

Instructions

60
max

60
max

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

8420

8430 280

235235

40

40

Ø280

Ø280

280

280

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ANTARES
8420-8430 24Vdc  WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Antares 8420/8430 _24V_R01_1/4

24Vdc

LIGHTING DESIGN

R

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

IP 66 IK 09
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE TONDA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

RROOUUNNDD  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8420W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Apparecchio a parete di forma 
quadrata, caratterizzato da un’emissione 
asimmetrica che lo rende ideale per 
l’illuminazione di camminamenti, percorsi 
pedonali e tutte quelle applicazioni dove 
si necessita primariamente un livello di 
visibilità adeguato sul piano orizzontale.

Wall-mounted luminaire of square 
shape, characterized by an asymmetrical 
emission that makes it ideal for the 
lighting of walkways, pedestrian paths and 
all those applications where a suitable 
level of visibility is primarily required on the 
horizontal plane.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Applique
Wall luminaire

ANTARES SQUARE

Installazione a parete Wall installation

Alluminio pressofuso

Vetro puntinato

Die-cast aluminium

Pointed glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

00 10 40 35 30 01 24 25
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IP 66 IK 09

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP66 IK09 UV

Instructions

60
max

60
max

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

ALL

8420

8430 280

235235

40

40

Ø280

Ø280

280

280

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ANTARES
8420-8430 24Vdc  WALL LUMINAIRE

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Antares 8420/8430 _24V_R01_1/4

24Vdc

LIGHTING DESIGN

R
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲R50VS

ON/OFF

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE DALI SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  DDAALLII  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲D50VS

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

DOPPIA EMISSIONE TRIAC SCHERMO VETRO

ACCESSORI

DDOOUUBBLLEE  EEMMIISSSSIIOONN  TTRRIIAACC  GGLLAASSSS  SSCCRREEEENN

ACCESSORIES

DOPPIO/DIFFUSO >100° 05220-240Vac 50/60Hz1982 lm14W 1079 lm 65I >80DOUBLE/DIFFUSE >100°
4500W/▲T50VS

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VS = VETRO SATINATO - VS = FROSTED GLASS

BLUETOOTH CONTROLLER IP20 85-240VAC - CASAMBI
CONTROLLER BLUETOOTH IP20 85-240VAC - CASAMBIE.TRA.639

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲R35VT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

APPLIQUE QUADRATA DALI EMISSIONE ASIMMETRICA

ACCESSORI

SSQQUUAARREE  WWAALLLL  LLUUMMIINNAAIIRREE  DDAALLII  AASSYYMMMMEETTRRIICCAALL  EEMMIISSSSIIOONN

ACCESSORIES

ASIMMETRICO >35° 09220-240Vac 50/60Hz1800 lm13W 630 lm 66I >80ASYMMETRIC >35°
8430W/▲D35VT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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